

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το πρακτικό 12/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής
του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την εικοστή τρίτη (23^η) Απριλίου 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά την με αριθ. πρωτ. 3920/01-04-2021 πρόσκληση του Προέδρου.

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε από τον Αντιπρόεδρο της Ο.Ε. κ. Χρήστο Βορδό, Αντιδήμαρχος Πολυγύρου λόγω απουσίας του Προέδρου της Ο.Ε. κ. Αστερίου Ζωγράφου, Δήμαρχο Πολυγύρου.

Το τακτικό μέλος της Ο.Ε. κ. Αργύριος Τσινάς, προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 6^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1.Χρήστος Βορδός, 2. Δημήτριος Ζαγγίλας, 3. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, 4. Παναγιώτης Δήμητσας, 5. Αργύριος Τσινάς & 6. Δημήτριος Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε

Αριθμός θέματος: 8^ο

**Ορισμός δικηγόρου για την παράσταση στο
Μονομελές Εφετείο Θεσσαλονίκης για την έφεση
Γεωργίου Σιδέρη κ.λ.π.**

Αριθμός Απόφασης: 115

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Αντιπρόεδρος της επιτροπής κ. Χρήστος Βορδός, ο οποίος και τόνισε ότι πρέπει να ορίσουμε πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου για να παραστεί ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης στις 11/10/2021, ημέρα Δευτέρα, όπως επίσης και για κάθε μετά από αναβολή ή διακοπή δικάσιμο, όπου συζητείται η με αριθ. 2194/1896//2020 έφεση των Γεωργίου Σιδέρη του Ιωάννη και λοιπών κατά του Δήμου Πολυγύρου.

Για τους λόγους αυτούς, προτείνω να ορίσουμε ως πληρεξούσιο δικηγόρο, τον κ. Ανέστη Αϊβαζίδη δικηγόρο και κάτοικο Θεσσαλονίκης με Α.Μ.Δ.Σ.Θ. 3156, λόγω των ειδικών γνώσεων του σε θέματα εργατικού δικαίου, προκειμένου να παραστεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Πολυγύρου ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης καταθέτοντας και σχετικές προτάσεις κατά τη δικάσιμο.

Η επιτροπή μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών της και αφού έλαβε υπόψη της όλα τα παραπάνω, την αγωγή, την εισήγηση και τις υφιστάμενες διατάξεις (παρ. 1ιθ, αρ. 3 του Ν. 4623/2019 ΦΕΚ Α' 134/09.08.2019).

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

1. Ορίζει ως Δικηγόρο του Δήμου τον κ. Ανέστη Αϊβαζίδη δικηγόρο και κάτοικο Θεσσαλονίκης με Α.Μ.Δ.Σ.Θ. 3156 για την απόκρουση της από 3-8-2020 και αρ. κατάθεσης 2194/1896/2020 έφεση των Γεωργίου Σιδέρη του Ιωάννη και λοιπών κατά του Δήμου Πολυγύρου που πρόκειται να συζητηθεί στις 11/10/2021 ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης, παριστάμενος τόσο κατά την συζήτηση αυτής, όσο και σε οποιαδήποτε μετά από αναβολή ή διακοπή δικάσιμο που θα ορισθεί, υπογράφοντας κάθε αναγκαίο για τον σκοπό αυτό έγγραφο, προτάσεις, ενστάσεις κ.λ.π.

2. Η έγκριση της ψήφισης και διάθεσης της πίστωσης που θα απαιτηθεί για την αμοιβή του παραπάνω δικηγόρου θα αποφασισθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο, με εφαρμογή της διάταξης του άρθρου 281 Δ.Κ.Κ. λόγω πολυπλοκότητας της υπόθεσης και των εξειδικευμένων νομικών γνώσεων που απαιτούνται, γι αυτό και παραπέμπει το σχετικό θέμα σ' αυτό (Δημοτικό Συμβούλιο).

3. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την υπογραφή κάθε απαιτούμενου για το σκοπό αυτό δημόσιου ή ιδιωτικού εγγράφου και συμφωνητικού.

Επί της απόφασης μειοψήφησαν τα τακτικά μέλη της Ο.Ε. οι κ.κ. Αργύριος Τσινάς και Δημήτριος Κυργιαφίνης

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 115 /2021

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο

Πολύγυρος 23^η Απριλίου 2021

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε.

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΡΛΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**